



Местный житель осужден в Санкт-Петербурге за незаконное проникновение в жилище



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему Борису Еремину. Он признан виновным в незаконном проникновении в жилище.

Следствием и судом установлено, что Еремин, днем 11 декабря 2012 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью нарушения неприкосновенности жилища, выбил ногой дверь и незаконно проник в комнату коммунальной квартиры, расположенной в одном из домов по 9-й линии Васильевского острова,

Приговором суда Еремину назначено наказание в виде 4 месяцев исправительных работ, с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/740050>